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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2003

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Atos da Presidência sobre criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame do Projeto de Lei Complementar nº 203,

de 1991, acerca de acondicionamento, coleta, tratamento, transporte e destinação

final de resíduos de serviços de saúde; das Mensagens nºs 411, de 2003, relativa à

submissão à consideração do Congresso Nacional do texto da Convenção-Quadro

sobre Controle do Uso do Tabaco, assinada pelo Brasil em 16 de junho de 2003;

349, de 2003, sobre submissão à consideração do Congresso Nacional do texto do

Protocolo de Cartagena referente à Biossegurança da Convenção sobre Diversidade

Biológica, celebrado em Montreal, em 29 de janeiro de 2000; e 849, de 1997,

referente ao texto da Convenção Internacional para Estabelecimento de um Fundo

Internacional de Compensação de Danos pela Poluição por Óleo, de 1971

(FUND-71), de seu Protocolo de 1992 e do Protocolo de 1992 à Convenção

Internacional sobre Responsabilidade Civil em Danos Causados pela Poluição por

Óleo, em 1969; dos Projetos de Leis Complementares nºs 72, de 1999, sobre

estabelecimento de normas de cooperação entre a União, os Estados o Distrito

Federal e os Municípios na prestação de serviços de abastecimento de água potável

e de esgotos sanitários, nos termos do disposto no inciso IX e parágrafo único do

art. 23 da Constituição Federal; 98, de 2000, relativo ao comércio exterior; 200, de

1989, sobre os requisitos exigidos para o exercício dos cargos de Diretoria e

Presidência do Banco Central do Brasil; dos Projetos de Lei nºs 1.756, de 2003,

referente à Lei Nacional da Adoção; 1.472, de 2003, sobre instituição do Sistema

Único de Consórcios e Sorteios de bens móveis duráveis e unidades imobiliárias de

qualquer tipo, espécie e natureza, adoção de programa de renovação da frota de

veículos automotivos e autorização da utilização do Fundo de Garantia do Tempo de

Serviço na aquisição de imóveis por meio de consórcio; 1.399, de 2003, acerca do

Estatuto da Mulher; 6.952, de 2002, sobre os Sistemas Nacionais de Epidemiologia,

de Saúde Ambiental e de Saúde Indígena, criação da Agência Federal de Prevenção
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e Controle de Doenças; 2.109, de 1999, concernente à constituição de patrimônio de

afetação nas incorporações imobiliárias relativas à Lei nº 4.591, de 16 de dezembro

de 1964; 1.858, de 1999, acerca da obrigatoriedade de destinação, por empresas

concessionárias de serviços de radiodifusão sonora e de sons e imagens, de pelo

menos dois minutos diários na programação à divulgação de informações sobre

menores desaparecidos; 774, de 1999, relativo à obrigatoriedade de produção, no

País, de automóveis não poluentes; 2.699, de 1997, referente à instituição da

Cédula do Produto Agropecuário; 694, de 1995, sobre as Diretrizes Nacionais do

Transporte Coletivo Urbano; e 4.846, de 1994, concernente à instituição de medidas

destinadas à restrição do consumo de bebidas alcoólicas.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Resultados positivos de pesquisa do Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística sobre o desempenho da economia brasileira.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Reportagem sobre o preconceito da Marinha do

Brasil contra militares portadores do vírus HIV, publicada pelo Jornal do Brasil.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 77º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de São Sebastião do Passé,

Estado da Bahia.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e aos Ministros da área econômica de liberação de recursos orçamentários

para a saúde pública.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Apresentação de requerimento de

realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do Dia do Vereador.

Comemoração do 60º aniversário de criação da Campanha Nacional de Escolas da

Comunidade — CNEC. Linhas de atuação da entidade. Trajetória da CNEC no

Estado do Rio Grande do Sul. Apoio ao movimento grevista dos servidores do Banco

do Brasil S/A e da Caixa Econômica Federal.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, aos Presidentes do Banco do Brasil S/A, da Caixa Econômica

Federal e do Banco do Nordeste do Brasil S/A de empenho na busca de solução

para a greve dos bancários.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reunião da bancada federal nordestina

com o Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à Fome, José

Graziano, para discussão das diretrizes básicas do Programa Fome Zero. Prioridade

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no combate à fome. Solicitação às autoridades

competentes de empenho na busca de solução para a greve de bancários.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Regozijo com a aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 1.233, de 2003, acerca de isenção do recolhimento do Imposto

sobre Produtos Industrializados na aquisição de veículos movidos a qualquer tipo de

combustível para uso de portadores de deficiência, bem como da cobrança do IPI e

do Imposto de Importação incidentes na compra de aparelhos auditivos e de

cadeiras de rodas para deficientes.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Como Líder) - Indignação com declarações

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a recomposição de recursos

orçamentários destinados à saúde. Protesto contra a pretendida destinação de

recursos da saúde para o Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza. Urgentes

providências das autoridades competentes para combate à epidemia de

leishmaniose no Estado de Mato Grosso do Sul. Apoio à criação da Universidade

Federal da Grande Dourados. Importância do pleno funcionamento do Hospital

Universitário de Dourados para consolidação de cursos da área de ciências

médicas.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apresentação de proposições. Elogio à atuação

do Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim. Homenagem póstuma ao cantor

e compositor Vinícius de Moraes ao ensejo do transcurso do 90º aniversário de

nascimento.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Transcurso do 60º aniversário de criação da

Campanha Nacional de Escolas da Comunidade.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Êxito do Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar. Assinatura,

pelo Ministério Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à Fome, de

protocolo de intenções com centrais de abastecimento nos Estados e Municípios

para transformação do Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar

em pólos de compra de alimentos destinados ao Programa Fome Zero.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Transcurso do 50º aniversário de fundação

da empresa Risotolândia, líder na venda de refeições coletivas no Estado do

Paraná. Caráter intempestivo da exoneração, pelo Ministério da Previdência Social,

de funcionários do INSS no Estado do Paraná, sob a acusação de suposto

envolvimento em esquema de desvio de recursos da instituição.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pela instalação de grupo de trabalho destinado ao exame da pretendida criação da

Agência de Desenvolvimento do Centro-Oeste. Realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado de Goiás, do Fórum A Consolidação e Ampliação do

Desenvolvimento Sustentável da Região Centro-Oeste.

NILSON PINTO (PSDB, PA) - Urgente apuração, pelo Governo Federal, das

denúncias de exploração de turismo sexual pelo chamado Clube Ecológico da

Amazônia, localizado na Ilha de Fortalezinha, Município de São João de Pirabas,

litoral do Estado do Pará. Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério da Justiça sobre as atividades do Clube Ecológico da Amazônia.

Reivindicação ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão de urgente

tramitação do processo de interesse da Prefeitura Municipal de São João de

Pirabas, reivindicatório da cessão de uso da ilha.

LÚCIA BRAGA (PT, PB) - Congratulação à Profa. Eva Faleiros pelo

lançamento do livro Abuso Sexual contra Crianças e Adolescentes — Os

Descaminhos da Denúncia. Luta da autora contra a exploração sexual juvenil.
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Pioneirismo do Programa Fundação Social do Trabalho, lançado pelo Governo do

Estado da Paraíba.

RUBINELLI (PT, SP) - Repúdio à pretendida adoção, pelos partidos políticos,

de listas fechadas em pleitos eleitorais. Manutenção do direito ao exercício do voto

pelos cidadãos brasileiros.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia do Professor.

Congratulações aos docentes brasileiros, especialmente aos do Estado do Rio

Grande do Norte. Baixa remuneração do professorado no País. Precariedade das

condições de trabalho da categoria. Saudação à Presidenta da Confederação

Nacional dos Trabalhadores em Educação, Profa. Juçara Maria Dutra Vieira. União

entre docentes e a sociedade brasileira em torno da rejeição de vetos presidenciais

a dispositivos do Plano Nacional de Educação e da ampliação dos recursos

destinados ao setor educacional. Desafio de erradicação do analfabetismo no País.

Luta pelo estabelecimento de piso salarial para docentes. Cumprimento das metas

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de

Valorização do Magistério. Implementação do Fundo para o Desenvolvimento do

Ensino Básico. Defesa do ensino superior público e gratuito. Congratulações aos

integrantes da Campanha Nacional pelo Direito à Educação pela realização do Dia

Nacional de Mobilização por uma Educação Pública de Qualidade. Associação às

homenagens prestadas pela Casa à Campanha Nacional de Escolas da

Comunidade, ao ensejo do transcurso do 60º aniversário de criação.

ROMEL ANIZIO (PP, MG) - Avaliação do Plano Agrícola e Pecuário para

2003/2004, lançado pelo Governo Federal. Excelência das ações do Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues.

SUELY CAMPOS (PP, RR) - Transcurso do Dia do Professor. Homenagem

aos docentes brasileiros.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 44º aniversário de

fundação da Universidade Católica de Goiás. Solidariedade ao Deputado Inocêncio

Oliveira diante de críticas publicadas em órgãos da imprensa.
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ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Presença, no plenário, de visitantes do

Estado de Santa Catarina. Indignação com o uso indevido dos veículos de

comunicação por autoridades policiais.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Sucesso do Programa Fome Zero. Necessidade de ampliação dos estudos sobre os

organismos transgênicos.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Transcurso do Dia do Professor. Apoio ao

novo Plano de Cargos e Salários dos professores da rede pública de ensino do

Distrito Federal. Perspectiva de sucesso do Programa Brasil Alfabetizado, lançado

pelo Governo Federal. Elogio a entidades sediadas em Brasília pelo apoio ao

programa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Pastor Anselmo

Silvestre, genitor do Deputado Isaías Silvestre.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG) - Participação em audiência de

representantes dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Municípios dos Vales do

Jequitinhonha e Mucuri, Estado de Minas Gerais, com o Ministro da Previdência

Social, Ricardo Berzoini, para apresentação de pauta de reivindicação e exposição

das dificuldades da categoria.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Defesa da soberania econômica e cultural do País

nas negociações em torno da Área de Livre Comércio das Américas. Caráter

restritivo do acordo proposto pelo Fundo Monetário Internacional ao crescimento

socioeconômico brasileiro. Acerto do posicionamento do Ministro das Relações

Exteriores, Celso Amorim, com relação às negociações sobre a participação do País

na ALCA. Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Argentina para discussão

de acordo sobre o MERCOSUL.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Escalada da criminalidade no País. Êxito do

Programa de Assistência a Vítimas, Testemunhas e Familiares de Vítimas de Crimes

— PROVITA, adotado no Estado da Bahia. Solicitação às autoridades
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governamentais de combate à impunidade no País. Transcurso do 121º aniversário

de fundação da Primeira Igreja Batista do Brasil.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Aprovação, pela Comissão de

Assuntos Econômicos do Senado Federal, de projeto de lei sobre instituição do

Programa de Subsídio Habitacional para Policiais Militares e Civis — PSHP. Eleição

do Deputado Roberto Jefferson para a Presidência Nacional do PTB.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Elogio ao Prefeito João Domingos

Fassarella, do Município de Governador Valadares, Estado de Minas Gerais, pela

iniciativa de estudos para a elaboração do Plano Diretor do Pico de Ibituruna, com

zoneamento ecológico-econômico e planos setoriais, como o de combate a

incêndios. Lançamento da Campanha de Preservação e Valorização de Ibituruna.

Realização, em março de 2004, do Campeonato Mundial de Vôo Livre, a partir da

plataforma do Pico de Ibituruna.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Posicionamento favorável ao ingresso do

Brasil na Área de Livre Comércio das Américas. Necessidade de discussão de

subsídios agrícolas nas negociações em torno da ALCA.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Otimismo com a recriação da Superintendência de

Desenvolvimento da Amazônia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Alerta sobre os resultados de experiências

realizadas por cientistas ingleses com produtos geneticamente modificados.

Necessidade de realização, pelo Governo Federal, de debate científico sobre a

biotecnologia.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Apoio à mobilização do Movimento dos Atingidos

por Barragem, no Estado de Santa Catarina.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Conveniência de alteração dos critérios

adotados para execução do Orçamento da União.
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IBRAHIM ABI-ACKEL (PP, MG) - Valorização das ações da Companhia Vale

do Rio Doce. Outorga do Prêmio Mauá à empresa pela Associação Brasileira de

Mercados de Capitais.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Homenagem póstuma ao Deputado José

Carlos Martinez.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Repúdio às críticas contra o Presidente

do Pontifício Conselho para a Família, Cardeal López Trujillo. Posicionamento

contrário à criação da Frente Parlamentar pela Livre Expressão Sexual.

Oportunidade do artigo sobre a ineficácia da distribuição de preservativos para

combate à AIDS, de autoria de Carlos Alberto di Franco, publicado pelo jornal O

Estado de S.Paulo.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Aprovação, pela Casa, do projeto de lei sobre

regulamentação da falência e da concordata preventiva. Conveniência de alteração

do projeto pelo Senado Federal.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Defesa de realização das Olimpíadas de

2012 no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Importância da educação para a

reversão das desigualdades sociais no País. Responsabilidade da Casa na

formulação de políticas públicas destinadas ao setor educacional.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Baixo Índice de Desenvolvimento

Humano e alta concentração de renda constantes no Atlas de Desenvolvimento

Humano do Brasil, publicado pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada e pela

Fundação João Pinheiro.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia da Criança.

Necessidade de adoção de políticas públicas destinadas à infância e à juventude.

Comemoração do Dia do Professor. Necessidade de reunião entre o Ministro da

Educação, Cristovam Buarque, e docentes para discussão da pauta de

reivindicações da categoria.
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JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Tentativa de assassinato do Prefeito Ilário

Marques, do Município de Quixadá, Estado do Ceará. Solicitação às autoridades

competentes de concessão de proteção policial ao Chefe do Executivo local.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Flagelo da fome no Brasil e no mundo. Elogio ao Programa Fome Zero.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Implementação do Programa Fome Zero no Distrito Federal e Entorno.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Denúncia do Conselho Tutelar do

Município de Montes Claros sobre exploração da mão-de-obra de menores na região

norte do Estado de Minas Gerais.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Regozijo com a criação do Programa

Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Retrospectiva da atividade parlamentar do

orador. Avanços consolidados nos primeiros dez meses do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Atuação da caravana da Comissão de Direitos

Humanos, da Câmara dos Deputados, destinada a averiguação in loco de conflitos

em terras indígenas no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apreciação, pela Comissão

Especial destinada ao exame de propostas de reforma política, de projeto sobre a

criação da Federação dos Partidos Políticos.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Esclarecimentos sobre a agenda da

viagem da Secretária Nacional de Assistência e Promoção Social, Benedita da Silva,
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à Argentina. Manifestação de solidariedade à Ministra brasileira diante das críticas

recebidas por uso de dinheiro público em atividades de caráter pessoal.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Matéria sobre organismos

transgênicos divulgada pelo Jornal Hoje, da Rede Globo de Televisão.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

projeto de resolução que institui a Comenda da Ordem Legislativa Prêmio Legislativo

Josué de Castro de Combate à Fome.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Avaliação do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Participação ativa do orador na campanha presidencial, no Município de São

Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro. Considerações sobre o tratamento dispensado

aos componentes da base aliada do Governo. Critérios adotados pelo Partido dos

Trabalhadores para definição de candidaturas ao pleito eleitoral de 2004.

Expectativa de retomada do desenvolvimento brasileiro diante dos resultados

positivos demonstrados pelos índices econômicos. Elogio à equipe do Governo

Federal.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Perplexidade com a redução de

recursos orçamentários destinados à saúde. Ajuizamento no Supremo Tribunal

Federal, pelo PSDB, de ação contra veto presidencial a dispositivo da Lei de

Diretrizes Orçamentárias.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Oportunidade do lançamento do Programa

Brasil Alfabetizado. Despropósito das críticas à política de contingenciamento de

recursos orçamentários pelo Governo Federal. Elogio à atuação do Ministro da

Saúde, Humberto Costa. Audiência do orador com o Ministro da Educação,

Cristovam Buarque, para reivindicação de apoio à criação da Universidade Federal

do Recôncavo Baiano. Irregularidades financeiras praticadas por Prefeitos

Municipais no Estado da Bahia.
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VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Como Líder) - Anúncio da apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre alteração do sistema policial brasileiro e

de requerimento de constituição de comissão parlamentar de inquérito para

investigação de denúncias de corrupção no âmbito da Secretaria da Receita Federal

e do INSS.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

da Alimentação.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Conveniência da correção dos

termos de contrato firmado pelo Estado de Rondônia e o Banco Central para

liquidação de obrigações assumidas pelo Banco do Estado de Rondônia e pela

Rondônia Crédito Imobiliária S.A., com desconsideração do saldo devedor do

empréstimo para efeito do cálculo da recomposição da dívida. Existência de novas

condições para a revisão de contrato celebrado entre o Governo brasileiro e o Fundo

Monetário Internacional. Razões subjacentes a artigo publicado pelo jornal The New

York Times, dos Estados Unidos da América, sobre devastação da Amazônia.

Necessidade de liberação de recursos para campanha de prevenção e combate à

dengue no Estado de Rondônia.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Panorama da situação dos

professores e da educação no Brasil.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, de averiguação de denúncias contra o Gerente

Regional do IBAMA no Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Outorga, pela revista Nova

Escola, do Prêmio Professor Nota 10 ao Prof. Josimar Xawapare’ymi Tapirapé, da
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etnia tapirapé, no Estado de Mato Grosso. Transcurso do 255º aniversário de

fundação do Município de Cáceres.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Interrupção de projetos de

manejo sustentável no Estado do Pará. Importância da agilidade na liberação das

Autorizações de Transporte de Produtos Florestais e similares. Alerta sobre a

participação de menores em jogos de azar.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Instalação, pelo Banco do

Brasil, de centro de atendimento destinado ao emprego de jovens, em Salvador,

Estado da Bahia.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Apoio à luta de Deputados

Estaduais contra a política adotada pela bancada governista na Assembléia

Legislativa do Estado da Bahia. Impunidade dos assassinos do índio pataxó Galdino

Jesus dos Santos. Necessidade de equacionamento da questão das terras

indígenas no País.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Celebração do 25º aniversário do Pontificado do Papa João

Paulo II. Artigo O Mensageiro da Paz, do Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias

Mello, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre a atuação do Sumo Pontífice.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Presença, na Casa,

de comitiva de Deputados Estaduais de Goiás para participação em debates sobre a

reforma tributária.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Anúncio de apresentação de requerimentos de

informações ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega,

sobre as negociações promovidas com servidores públicos federais; ao INSS, ao

Banco do Brasil e à Secretaria da Receita Federal, sobre o endividamento da
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empresa Sinop Agroquímica S/A. Transcurso do Dia do Professor. Defesa da

manutenção, nos orçamentos públicos, dos recursos destinados à educação.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Importância da valorização

dos professores. Editorial Salário Melhor para Professor, sobre o plano de parreira

do magistério brasiliense, publicado pelo Jornal de Brasília.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia Mundial da Alimentação.

Homenagem à memória do médico pernambucano Josué de Castro. Relevância do

Programa Fome Zero.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Associação às homenagens prestadas aos

docentes brasileiros ao ensejo do transcurso do Dia do Professor. Transcurso do Dia

Mundial da Alimentação. Relevância do Programa Fome Zero.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Denúncia de ameaça de morte contra o

Deputado Estadual Frei Anastácio. Transcurso do Dia do Professor. Assassinato de

testemunhas de crimes praticados por grupos de extermínio no Estado da Paraíba.

Apoio ao controle externo do Poder Judiciário.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Equívoco do veto presidencial a dispositivo

da Lei de Diretrizes Orçamentárias relativo à área de saúde.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Convite aos Deputados para participação

no Encontro Nacional de Parteiras Tradicionais, em Brasília, Distrito Federal.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal de

providências acerca da situação de famílias desapropriadas pela FUNAI no Estado

de Roraima.

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA) - Importância estratégica do

desenvolvimento da região amazônica, segundo análise do empresário Lutfala

Castro Bitar, membro do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 231.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/10/03 Montagem: 4176

14

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) - Transcurso do Dia do Professor. Assinatura

de convênio entre o Ministério da Educação e a Convenção Geral das Assembléias

de Deus no Brasil para erradicação do analfabetismo. Apresentação de proposição

sobre reserva de assentos especiais em transportes coletivos. Otimismo com a

recriação da Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia. Anúncio da

realização, no Auditório Nereu Ramos da Casa, do Seminário Eixo de Integração da

Infra-Estrutura Regional da América do Sul — Saída para o Pacífico e Caribe.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Aplausos ao Governo Federal pela

assinatura de convênio entre o Ministério da Educação e a Convenção Geral das

Assembléias de Deus no Brasil para erradicação do analfabetismo. Congratulações

ao Presidente do Partido Trabalhista Brasileiro, Deputado Roberto Jefferson, e ao

Líder do PTB, Deputado José Múcio Monteiro. Manifestação de apoio ao Governo

Federal.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO) - Transcurso do Dia do Professor.

Congratulações aos docentes brasileiros. Improcedência de críticas veiculadas em

órgãos da imprensa contra a Ministra da Assistência e Promoção Social, Benedita

da Silva.

AMAURI ROBLEDO GASQUES (PRONA, SP) - Contrariedade à pretendida

desvinculação constitucional de recursos destinados ao setor de saúde pública.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) - Votação do Código Tributário Nacional

e da Lei de Falências. Transcurso do 11º aniversário de falecimento do ex-Deputado

Federal Ulysses Guimarães. Comemoração do Dia do Professor. Posse de Amaro

Henrique Pessoa Lins no cargo de Reitor da Universidade Federal de Pernambuco.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Regozijo com a posse de Amaro

Henrique Pessoa Lins no cargo de Reitor da Universidade Federal de Pernambuco.

Apresentação de proposta proibitiva da realização de jogos de futebol após as 21h.

PRESIDENTE (Renildo Calheiros) - Solidariedade da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Maurício Rands. Participação na sessão solene
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realizada pela Casa ao ensejo do transcurso do 60º aniversário de criação da

Campanha Nacional de Escolas da Comunidade.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 210, REALIZADA EM 1º DE OUTUBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aumento do índice de

miséria no Estado do Maranhão, segundo pesquisa publicada pela Fundação Getúlio

Vargas. Repúdio à oligarquia dominante no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 210, REALIZADA EM 1º DE

OUTUBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio ao

Procurador-Geral da República, Cláudio Fonteles, pela apresentação de denúncia

contra o Senador Antonio Carlos Magalhães por prática ilegal de escuta telefônica.

Condenação do assassino do jornalista Mário Leal pela Justiça do Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 210, REALIZADA EM 1º DE

OUTUBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Demissão de

funcionários do Banco Bilbao Vizcaya, no Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 220, REALIZADA EM 10 DE

OUTUBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Quadro de

miséria reinante no Estado do Maranhão. Eficiência da administração do Prefeito

Municipal de São Luís, Carlos Tadeu Silva Aguiar Palácio, contatada em pesquisa

do Instituto Brasmarket. Protesto contra a expulsão do jornalista Gilberto Lima do

Comitê de Imprensa da Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão. Relatório
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Anual sobre a Liberdade de Imprensa no Brasil, elaborado pela Associação Nacional

de Jornais.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 221, REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Exclusão social como causa

da criminalidade no País. Apoio ao Estatuto do Desarmamento.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO

- Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 221, REALIZADA EM 13

DE OUTUBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Ocorrência de chacinas de trabalhadores rurais pela posse da terra na região

amazônica. Necessidade de agilização das ações do INCRA no Estado de

Rondônia.


